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A DBH Group Infopark D épületében „Metszéspontok” címmel megnyílt Schaller István és Páll Tibor 
Krisztián festőművészek közös kiállítása  

 

Az esemény megnyitóján, Sztankó Attila a DBH Group stratégiai igazgatója köszöntő beszédében a 
vállalat új, művészetpártoló kezdeményezését ajánlotta a megjelent közönség figyelmébe. „A DBH 
Irodagaléria megszervezésével hagyományt kívánunk teremteni. Fontosnak tartjuk, hogy 
irodaházunkban fiatal, feltörekvő művészeknek bemutatkozási lehetőséget nyújtsunk” – mondta el 
Sztankó Attila. 

 A kiállítást Uszkay Tekla művészettörténész nyitotta meg, méltatta a két festőművész eddigi 
munkásságát, elért eredményeit. Beszédében kitért arra, hogy a két alkotó sok tekintetben egy hajóban 
evez, értékelése szerint festőművészként könnyen belátja az ember, hogy rá számítani a sok égető 
kérdés megoldásában sajnos nem lehet. „Így mi mást is tehetnének, mint elkövetnek mindent azért, 
hogy legalább az általuk kezelésbe vett négyszögletes vászondarabért felelősséget vállaljanak. Addig 
rendezgetik a gondolataikat, a képen lévő formákat és színeket, amíg azok remélhetőleg minél 
többeket úgymond kedvezőleg ösztönöznek” –zárta beszédét Uszkay Tekla. 

A kiállítás november 15-ig, munkanapokon reggel 8-tól délután 18 óráig tekinthető meg az Infopark D 
épületének I. emeletén. 

A DBH Irodagalériáról: A DBH Irodagaléria fiatal, feltörekvő alkotóknak szánt művészetpártoló 
kezdeményezés. A kiállítások megszervezésével, a DBH Group budapesti központjában folyamatos 
bemutatkozási lehetőséget kíván nyújtani a kortárs, hazai művészeknek. A vállalat rugalmas 
feltételekkel bérelhető irodáiban, az ügyfelek számára lehetőség nyílik a DBH Irodagaléria kiállítás-
sorozatban bemutatott képek megvásárlására illetve meghatározott időszakra szóló bérlésére is.  

A DBH Groupról: Az üzleti szolgáltatások piacán egyedi üzletmodelljéről ismert DBH Group egyrészt 
fizikai infrastruktúrát (szolgáltatott irodák és szolgáltatott ipari létesítmények), másrészt erre ráépülő 
üzleti szolgáltatásokat biztosít főként hazai és nemzetközi kis- és középvállalatoknak pénzügy, üzleti 
adminisztráció, projektmenedzsment területeken. A DBH Group rotterdami, budapesti, debreceni, 
valamint kassai és bukaresti irodájának szoros együttműködése révén számos befektetést hajtott végre 
az országban és régiónkban. A DBH Group főként zöldmezős és közös vállalati formában megvalósult 
beruházások révén közel 100 millió euró külföldi működő tőke behozatalában működött közre az 
elmúlt években.  
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